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Budapest Főváros IX. Kerület 
Ferencváros Önkormányzatának 
Pénzügyi Ellenőrzési Bizottsága 
 

Jegyzőkönyv 
készült a Pénzügyi Ellenőrzési Bizottság 2024. október 14-én 

14.00 órakor megtartott rendkívüli nyílt üléséről 
 

Ülés helye:  Polgármesteri Hivatal – Bakáts tér 14. 
II. emeleti ülésterem  

 
Jelen vannak:  Gyurákovics Andrea elnök, 

Hanák Gábor,  
Mező Tímea, 
Medgyaszai Csaba, 
Csóti Zsombor tagok. 

 
Hivatal részéről: 
Dr. Szathmáryné dr. Alföldi Marianna és Dr. Kovács Henriett Jogi Csoport munkatársai, Nehéz Jenő informatikus, 
Koór Henrietta csoportvezető, Koller Mária jegyzőkönyvvezető. 
 
Meghívottak: Ferencz Gabriella 9TV munkatársa. 
  
Gyurákovics Andrea: Üdvözlöm a jelenlévőket. A Pénzügyi Ellenőrzési Bizottság megkezdi ebben az új testületi 
időszakban a munkáját. Köszöntöm a Bizottság tagjait, jó munkát kívánok nekik. Megállapítom, hogy a Bizottság 
teljes létszámmal jelen van, 5 fővel határozatképes. Az ülést 14.05 órakor megnyitom. Az első, hogy a meghívóban 
kiküldött napirendi pontok megszavazásra kerüljenek. Amennyiben szeretne valaki napirend előtt hozzászólni, 
kérem jelezze, bár ez nem teljesen tiszta számomra az új SZMSZ szerint, hogy lehet-e vagy sem. Nem lehet, 
köszönöm szépen a segítséget, mert próbáltam kikeresni, hogy van-e erre lehetőség, de úgy tűnik, hogy nincs. 
Kérem, szavazzunk a napirend elfogadásáról.  
 
Kérdés, hozzászólás nem volt, a bizottság a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta: 
 
PEB 1/2024. (X.14.) sz. 

Határozat 
Napirend: 
 
1./ Javaslat a polgármester és az alpolgármesterek, helyi önkormányzati képviselők, a közszolgálatban nem álló 

személyek vagyonnyilatkozatának átvételével, nyilvántartási rendjével, ellenőrzésével kapcsolatos eljárási 
szabályokra 

Sz-277/2024. sz. előterjesztés  
Előterjesztő: Gyurákovics Andrea Pénzügyi Ellenőrzési Bizottság elnöke 

 
2./ Vagyonnyilatkozatok leadási időpontjának megbeszélése 
 Szóbeli előterjesztés 

Előterjesztő: Gyurákovics Andrea elnök 
                      (5 igen, egyhangú) 

A szavazásban 5 bizottsági tag vett részt: 
 
Gyurákovics Andrea igen  
Hanák Gábor                                                                       igen 
Mező Tímea igen 
Medgyaszai Csaba igen 
Csóti Zsombor igen 
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NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA: 
 
 
1./ Javaslat a polgármester és az alpolgármesterek, helyi önkormányzati képviselők, a közszolgálatban nem 

álló személyek vagyonnyilatkozatának átvételével, nyilvántartási rendjével, ellenőrzésével kapcsolatos 
eljárási szabályokra 

Sz-277/2024. sz. előterjesztés  
Előterjesztő: Gyurákovics Andrea elnök 

 
Gyurákovics Andrea: Ebben a napirendi pontban szeretnék kérni majd javaslatot arra, a III/2. pontban a 
vagyonnyilatkozatokat a Pénzügyi Ellenőrzési Bizottság elnöke és a Pénzügyi Ellenőrzési Bizottság legalább egy 
tagja együttesen veszi át. A Pénzügyi Ellenőrzési Bizottság elnökének vagyonnyilatkozatát a Pénzügyi Ellenőrzési 
Bizottság két másik tagja együttesen veszi át. Magyarul mondva ez az én olvasatomban azt jelenti, hogy hárman 
ott kell, hogy legyünk, legalább az egyiknél, amikor én is leadom a vagyonnyilatkozatot. Abban az időszakban, ha 
nem tudnak végig ott lenni. Viszont szeretném kérdezni, hogy ki az, aki ebben a munkában szeretne részt venni.  
 
Hanák Gábor: Pontosan akkor ez egész napos foglalatosság lenne? Október 31-én, csütörtökön lenne?  
 
Gyurákovics Andrea: Az előző évekhez hasonlóan javaslok két időpontot, egy délelőttöt és egy délutánt, de ez a 
következő napirendi pontunk lesz. Ilyenkor általában 2 órában szoktuk kijelölni egy délután. Volt úgy, hogy 15.00-
17.00-ig vagy 17.00-19.00 óráig, attól függően, hogy a Bizottság tagjai hogyan egyeztek meg. A délelőtt meg volt 
amikor 8.00-10.00 óráig. Nem egész napra, nincs értelme, nem kell annyi vagyonnyilatkozatot most. Januárban 
majd, amikor több lesz a vagyonnyilatkozat és nagyobb lesz a merítés, amit nekünk át kell venni, akkor majd esetleg 
áttérhetünk arra, hogy három időpont legyen. Majd meglátjuk. Azt mondom, hogy most egyelőre maradjunk a kettő 
időpontnál, egy délelőtti és délutáni 2-2 órás elfoglaltságot jelentene ez. Hanák képviselő úr lenne az egyik, aki 
ebben részt venne. 
 
Mező Tímea: Vállalok én is egy időpontot, és akkor meglesz.  
 
Gyurákovics Andrea: Akkor személyemen kívül Hanák képviselő úr és Mező képviselő asszony lesz az, aki a 
vagyonnyilatkozatokat át fogja venni. Kérdezem, hogy ezzel az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek 
észrevétele, kiegészíteni valója vagy olyan, ami esetleg nem került bele és szeretné, hogy bekerüljön?  
 
Kérem, szavazzunk az Sz-277/2024. sz. előterjesztés határozati javaslatáról.  
 
Több kérdés, hozzászólás nem volt, a bizottság az alábbi határozatot hozta: 
 
PEB 2/2024. (X.14.) sz. 

Határozat 
A Pénzügyi Ellenőrzési Bizottság az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 12/2024. (X.7.) 
önkormányzati rendelet 63. § (3) d) pontja alapján úgy dönt, hogy elfogadja a polgármester és az alpolgármesterek, 
helyi önkormányzati képviselők, a közszolgálatban nem álló személyek vagyonnyilatkozatának átvételével, 
nyilvántartási rendjével, ellenőrzésével kapcsolatos eljárási szabályzatát az Sz-277/2024. sz. előterjesztés szerinti 
tartalommal. 
Határidő: 2024. október 14. 
Felelős: Gyurákovics Andrea elnök 

(5 igen, egyhangú) 
A szavazásban 5 bizottsági tag vett részt: 
 
Gyurákovics Andrea igen  
Hanák Gábor                                                                       igen 
Mező Tímea igen 
Medgyaszai Csaba igen 
Csóti Zsombor igen 
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2./ Vagyonnyilatkozatok leadási időpontjának megbeszélése 
 Szóbeli előterjesztés 

Előterjesztő: Gyurákovics Andrea elnök 
 
Gyurákovics Andrea: Egyetlen kérdésem lenne és ebben valószínűleg Önök tudnak nekem segíteni. Október 24-
én hány órakor kezdődik a képviselő-testületi ülés?  
 
Hanák Gábor: Egyelőre még nincs erről döntés, hogy mikor kezdődik pontosan. 
 
Gyurákovics Andrea: Praktikus lett volna az egyik időpontot a képviselő-testületi ülés előttre kijelölnünk, mert 
akkor 99, 9 %, hogy az összes képviselő ott van, el fog jönni a képviselő-testületi ülésre. Előtte akkor tudtunk volna 
egy időpontot kijelölni. Sajnos ez így akkor most nem lesz jó.  
 
Mező Tímea: Szerintem már ma, úgy remélem lesz erről valami.  
 
Gyurákovics Andrea: Nem tudunk várni, az időpontot meg kell határoznunk. A napirendi pont között szerepel, 
nekünk itt egy döntést kell hozni. Jó lett volna október 22-én esetleg, tudják, amikor a bizottsági ülések lesznek. 
Hány órakor kezdődnek?  
 
Csóti Zsombor: Javasolnám, hogy 24-én mondjuk 8.00 órától tartsunk egy ilyen átvételes dolgot, ha a Hivatalnak 
is jó. Elméletileg a régi rendszerben 9.00 óra körül kezdődött a képviselő-testületi ülés.  
 
Gyurákovics Andrea: Igen, csak ha 2 órát határozunk meg és mondjuk 9.00 órakor kezdődik a képviselő-testületi 
ülés, akkor bajban vagyunk egy kicsit. Nem mindenki tudja; most nemcsak mi képviselők fogunk, hanem az FB 
tagok is és a külsős bizottságok is, az újak és a régiek, akik leköszönnek, vagyonnyilatkozatot kell adniuk, tehát 
elég sok ember lesz most. Ezért próbáltam ezt, legalább hogy a képviselőké hamarabb meglegyen.  
 
Hanák Gábor: A Bizottsági ülésekkel kapcsolatban a délutáni időpont kedden még tudna működni, 16.30 órától 
talán. 
 
Gyurákovics Andrea: Október 22-én a kedd délután nekem 16.30 órától nem jó. Nekem jó a hétfő, csütörtök, csak 
a kedd délután nem. Mivel az SZMSZ szerint nekem is ott kell lenni, így ezt nem fogom feltenni időpont javaslatként.  
 
Csóti Zsombor: Azt szeretném kérdezni, hogy három időpontot nem lehet megjelölni? A csütörtök 8.00-9.00 óráig 
időpontot mindenképpen javasolnám tartaléknak vagy origónak, és a többit majd igazítjuk hozzá. Úgy látom, hogy 
a dátumban október 24-e fix, a többi rugalmas.   
  
Gyurákovics Andrea: Mindenképpen, amit Hanák képviselő úr is mondott, egy időpontot tartalékolnék a hónap 
végére. Azt gondolom, hogy az október 30-31-re kellene mindenképpen egy időpontot tenni. Október 30. vagy 31. 
legyen? Jó, október 31. Kellene még egy köztes időpontot találnunk. Ha jól tudom, kiküldésre kerültek a 
vagyonnyilatkozati formanyomtatványok, elméletileg a hétre is ki tudunk tűzni egy időpontot? Van erre 
lehetőségünk? Jogilag ez megfelel vagy jövő héttől kellene az időpontokat kezdeni? Javasolnék egy eheti 
időpontot, ha esetleg jó Önöknek vagy javaslok még egy időpontot és akkor befejeztem a javasolgatást, mert több 
ötletem már nincs. Kell egy olyan bizottsági ülést összehívnunk, amikor megbeszéljük, hogy a képviselő-testületi 
ülés előtti napon mikor legyen nekünk a bizottsági ülés, hány órakor. Mivel a többi bizottsági elnök nem tudom, 
hogy mikor szeretne ülésezni, ezért azt a kompromisszumos javaslatot tettem, hogy október 21-én 14.00 órakor 
megint összeülnénk. Mi lenne akkor, ha összehívnám és ott meghatározzuk a pontos időpontokat (melyik napon 
és hány órakor), illetve akkorra betennénk egy vagyonnyilatkozat átadást, ha már itt vagyunk. Hétfő, ha az jó lehet.  
 
Mező Tímea: Mondta Elnök Asszony ezt a pénteki időpontot. A 18-ai péntekre gondolt most?   
 
Gyurákovics Andrea: Bocsánat, 17-e csütörtököt akartam mondani. Kiküldés van? Akkor az a nap nem jó. Ne 
terheljük a Hivatalt. Maradunk a javaslat szerint az október 21., 24 és 31. Október 21-én javasolnám a Bizottsági 
ülés utánra 16.00-18.00 óra között. Október 24. 8.00-9.00 óra között és október 31-én szintén egy délutáni 16.00-
18.00 óra közötti időpontot javasolnék vagyonnyilatkozat átadásra.  
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Amennyiben így megfelel, akkor kérem, szavazzunk a szóbeli előterjesztésről. 
 
Több kérdés, hozzászólás nem volt, a Bizottság az alábbi határozatot hozta: 
 
PEB 3/2024. (X.14.) sz. 

Határozat 
A Pénzügyi Ellenőrzési Bizottság úgy dönt, hogy a Vagyonnyilatkozatok leadási időpontját az alábbiak szerint 
határozza meg:  
2024. október 21. 16.00-18.00 óráig  
2024. október 24. 8.00-9.00 óráig  
2024. október 31. 16.00-18.00 óráig. 
Határidő: 2024. október 21., október 24., október 31. 
Felelős: Gyurákovics Andrea elnök 

(5 igen, egyhangú) 
A szavazásban 5 bizottsági tag vett részt: 
 
Gyurákovics Andrea igen  
Hanák Gábor                                                                       igen 
Mező Tímea igen 
Medgyaszai Csaba igen 
Csóti Zsombor           igen 
 
Csóti Zsombor: Az ügyben szeretnék Elnök Asszony, hogy valami támpontot esetleg tudna-e nekem mondani, 
hogy ennek a Bizottságnak mi lesz a feladata?  
 
Gyurákovics Andrea: Megnéztem az SZMSZ-t, megnéztem az előző SZMSZ-t, hogy milyen bizottsági 
feladatkörök vannak pontosan hozzárendelve. Egyelőre nem látom én sem pontosan, hogy mi az ami ennek a 
Bizottságnak a hatáskörébe tartozik a vagyonnyilatkozat leadásokon kívül. Ebben majd fogom kérni a Hivatal vagy 
a Jegyző segítségét. Lehet, hogy ebben tudnak Önök segíteni, részt vettek ennek az SZMSZ-nek az 
összeállításában, hogy pontosan mi az, amire gondoltak. Mivel nincs kirészletezve, elég tág a kör vagy alkotói 
szabadságot kapok és elnökként eldöntöm, hogy mi az, amit felveszek a napirendek közé.  
 
Hanák Gábor: Az új SZMSZ-ben például a költségvetési kérdések is ehhez a Bizottsághoz vannak rendelve. 
Amikor költségvetési vita van, akkor ennek a Bizottságnak szerintem elég komoly feladata lesz.  
 
Gyurákovics Andrea: A költségvetés mindig is ehhez a Bizottsághoz volt rendelve, ez nem változott. Az előző 
SZMSZ szerint volt például egy véleményezési vagy döntési jogköre támogatások esetében is, vagy adott esetben 
pl. sporttámogatásoknál is ez a Bizottság ezeket tárgyalta, illetve véleményezte, mondjuk egy tömbrehabilitációnál, 
hogy milyen sorrendben, hogyan történnek a kiürítések. Ezeknek pénzügyi vonzata is van. Véleményezte adott 
esetben egy telek vagy ingatlaneladásnak az árával kapcsolatos dolgokat. Ezek nincsenek benne, az én 
olvasatomban mi ezekről nem fogunk tárgyalni. Mindjárt mondom pontosan; a jogi ügyekért, költségvetésért, 
összeférhetetlenségi ügyekért, vagyonnyilatkozatok vizsgálatáért. Ennyiért vagyunk mi tulajdonképpen felelősek, 
hogy tárgyaljuk. Költségvetésen kívül más nem nagyon tartozik sajnos jelen pillanatban ehhez a Bizottsághoz.  
 
Köszönöm mindenkinek a részvételt, az ülést 14.22 órakor lezárom.  
 
 
 

k.m.f. 
 

                  Gyurákovics Andrea 
                                   elnök 
 
Koller Mária 
jegyzőkönyvvezető 


